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Evidencijski broj nabave: 045J-PMF/23 
        ZAINTERESIRANIM GOSPODARSKIM  
        SUBJEKTIMA KOJI SU PREUZELI  
        POZIV NA DOSTAVU PONUDA 
 
Svim gospodarskim subjektima koji su preuzeli Poziv na dostavu ponuda u predmetu nabave: Usluga upravljanja 
projektom i administracije za operacije obnove od potresa (odvojena nabava), prema grupama, kako slijedi: Grupa 
1. - Usluga upravljanja i administracije provedbe operacije „PMF – Biološki odsjek, Rooseveltov trg 6 – Program 
provedbe mjera cjelovite obnove infrastrukture i opreme oštećene potresom“, Grupa 2. - Usluga upravljanja i 
administracije provedbe operacije „PMF – Biološki odsjek, Marulićev trg 20 – Program provedbe mjera cjelovite 
obnove infrastrukture i opreme oštećene potresom“, Grupa 3. - Usluga upravljanja i administracije provedbe 
operacije „PMF – Biološki odsjek, Marulićev trg 9a – Program provedbe mjera cjelovite obnove infrastrukture i 
opreme oštećene potresom“, evidencijski broj nabave: 045J-PMF/23, povodom zahtjeva gospodarskog subjekta za 
pojašnjenjem Poziva na dostavu ponuda, dostavljamo pojašnjenje kako slijedi: 
 
Pitanje: 
1. 
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Odgovor: 
U predmetnom postupku nabave, u točki 6.6. Izmijenjenog Poziva na dostavu ponuda br.1, kod uvjeta 
„R.B.2. Kriterij – specifično iskustvo stručnjaka“, Naručitelj je, između ostaloga, za oba stručnjaka propisao 
da ukupna vrijednost projekta (iznos troškova ulaganja) mora biti veća od 663.614,04 EUR. S obzirom da 
je vidljivo da je rečenica u jednini, smatra se da se navedeno odnosi na svaki projekt zasebno, tj. na jedan 
projekt. 
Navedeni uvjet se traži s obzirom na ukupnu vrijednost svake pojedinačne Operacije Naručitelja, a koji 
podatak je vidljiv u točki 2.1. spomenutog Poziva. 
 
 
Napomena: 
Budući da sve odredbe Poziva na dostavu ponuda i pripadajućih priloga ostaju nepromijenjene,  stoga 
Naručitelj nije obvezan produljiti rok za dostavu ponuda. 
 
Sukladno članku 17. stavku 2. Pravilnika o provedbi postupaka nabave roba, radova i usluga za postupke 
obnove (NN 28/23), Naručitelj dokument Pojašnjenje 13.09.2023. bez odgode stavlja na raspolaganje na 
internetskim stranicama EOJN RH i na web stranici Naručitelja. 
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